

筋トレ特化コース

正誤表

P26~27 表内 (棘筋 頸部)

誤：

第 12~13 胸椎棘突起 最長筋腱膜	第 3~7 頸椎 第 1~6 胸椎
------------------------	----------------------

正：

第 12~13 胸椎棘突起	第 3~7 頸椎
---------------	----------

P26~27 表内 (棘筋 胸部)

誤：

第 12~13 胸椎棘突起 最長筋腱膜	第 3~7 頸椎 第 1~6 胸椎
------------------------	----------------------

正：

最長筋腱膜	第 1~6 胸椎
-------	----------

P27 表内

誤：板上筋

正：板状筋

P27 表内(板状筋 頭部)

誤：

第 3~5 胸椎棘突起 胸腰部筋膜と項靭帯	項稜 乳様突起 第 1 胸椎翼 第 3~5 胸椎の横突起
--------------------------	---------------------------------------

正：

第 3~5 胸椎棘突起	項稜 乳様突起 第 1 胸椎翼
-------------	-----------------------

P27 表内(板状筋 頸部)

誤：

第 3~5 胸椎棘突起	項稜 乳様突起
胸腰部筋膜と項靭帯	第 1 胸椎翼 第 3~5 胸椎の横突起

正：

胸腰部筋膜と項靭帯	第 3~5 胸椎の横突起
-----------	--------------

P46 下部

誤：照射面積は原則的にプローブヘッドの

正：照射時間は原則的にプローブヘッドの